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صهیونیست‌ها از فروپاشی سخن می‌گویند

»یائیر لاپید«، رئیس جریان اپوزیسیون رژیم صهیونیستی با اشاره به گرانی و نزدیک شدن طبقه متوسط جامعه 
به فروپاشی، هشدار داد اگر دولت نتانیاهو منحل نشود، گرانی‌ها تداوم خواهد داشت و این شرایط جامعه را به 

سمت فروپاشی اقتصادی و فقر کامل به پیش خواهد برد. / ایکس 

نارضایتی حامیان سابق بایدن از او به دلیل جنگ غزه
شبکه عبری زبان کان بیان کرد که گروهی از وکلای آمریکایی ازجمله ۲۰وکیل حامی دولت بایدن با انتقاد از کاخ 
سفید، خواستار توقف کمک‌های نظامی آمریکا به اسرائیل به سبب نقض حقوق بشر در غزه شدند. این وکلا 

جنگ را در غزه یک فاجعه انسانی توصیف کردند./ تاس

عدد خبر

جهان‌نما

این  تصویر ایران نیست!
پلیس ضد‌شورش دانشجویان معترض را 
روی زمین می‌کشد، به آنها لگد می‌زند 
و با خشونت فیزیکی بسیار شدید آنها را 
دستگیر  می‌کند و به درون بازداشتگاه 
می‌برد. این تصاویر مربوط به اعتراضات 

دانشجویان دانشگاه‌های آمریکاست‌که این روزها با خشونت 
هرچه تمام‌تر از جانب پلیس روبه‌رو هستند. این فیلم مربوط به 

برخورد پلیس با دانشجویان معترض دانشگاه یوتاست.

این هولوکاست نیست؟
این تصاویر مربوط به یک اردوگاه 
بازداشت در جنگ جهانی دوم 
نیست. همچنین این فیلم از زندانیان 
هولوکاست نیست، بلکه این صحنه 
واقعی غزه در سال 2024 است. به 

طرز وحشتناکی تاریخ تکرار می‌شود. هولوکاست درست در 
مقابل چشمان ما در غزه اتفاق می‌افتد و جهان ساکت است.

قلب کلمبیا برای فلسطین می‌تپد
اینجا دانشگاه کلمبیاست که از 2هفته 
پیش تا‌کنون صحنه اعتراضات گسترده 
علیه جنگ غزه است. تصاویر مربوط به 
شب گذشته است که در آن ده‌ها دانشجو 
و اعضای هیأت علمی دانشگاه کلمبیا در 

اعتراض به همدستی آمریکا در نسل‌کشی غزه، تحصن خود را در 
داخل ساختمان همیلتون برگزار کردند. همچنین صدها دانشجوی 

دیگر نیز در خارج از ساختمان و همچنین اردوگاه تجمع کردند.

جهان مقاومت

اعتراف جنجالی ترامپ علیه نتانیاهو
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور پیشین آمریکا در سخنانی 
ادعا کرده است که بسیاری از حمله 7 اکتبر مطلع بودند 
و تنها اسرائیل از آن بی‌خبر بود. به‌ گفته ترامپ، نتانیاهو 

به ‌شدت در این اتفاق مقصر است. / رویترز

کارشناس صهیونیست: 
کلید آزادی اسرا در دست سنوار است

»ناعوم امیر«، تحلیل‌گر نظامی رسانه عبری زبان ماکور 
ریشون گفته است که با وجود تمام گزارش‌ها اما باید 
گفت، کلید آزادی اسرا در دست یحیی السنوار است 
که حاضر نیست بدون آتش‌بس دائم و عقب‌نشینی 
ارتش اسرائیل، اجازه چنین چیزی را بدهد. / کانال 

اطلاع‌رسانی نجبا

یمن کشتی آمریکا را هدف گرفت
رسانه‌های عبری طی گزارشی اذعان کردند، شب 
گذشته یمنی‌ها کشتی‌های سنتکام )فرماندهی 
مرکزی آمریکا در منطقه( را که در دریای سرخ مستقر 
هستند، هدف قرار داده‌اند. فرماندهی مرکزی آمریکا 
طی بیانیه‌ای اعلام کرده بود که نیروهای یمنی چندین 
موشک بالستیک ضدکشتی و چند پهپاد را به سمت 
کشتی‌های آمریکایی شلیک کرده‌اند و تنها از رهگیری 

پهپادها خبر داده بود. / المیادین

منفجر کردن خانه‌های فلسطینیان در مرکز غزه
نظامیان اشغالگر اسرائیلی چند بلوک مسکونی کامل را 
در شهرک المغراقه در مرکز نوار غزه بمب‌گذاری و آنها 

را منفجر کردند. / مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

حزب‌الله یک تانک مرکاوا را منهدم کرد
حزب‌الله لبنان اعلام کرد یک تانک مرکاوای اسرائیلی را 
در پایگاه المطله در شمال فلسطین اشغالی رصد کرده 
و هدف قرار داده است. حزب‌الله تأکید کرد که در این 
عملیات، تانک اسرائیلی با موشک هدایت‌شونده هدف 

قرار گرفته و منهدم شده است. / المنار

عملیات گردشگر ترکیه‌ای علیه صهیونیست‌ها
پلیس رژیم صهیونیستی در بیانیه‌ای اعلام کرد یک 
گردشگر ترک، پلیسی اسرائیلی را در قدس اشغالی با 
سلاح سرد مورد حمله قرار داده است. نیروهای امنیتی 
اسرائیلی به سمت این گردشگر شلیک کرده و او را به 
شهادت رساندند. شبکه۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی 
اعلام کرد که این گردشگر ترک روز گذشته وارد اراضی 

اشغالی شده بود. / الجزیره

 حمایت از غزه شرکت آمریکا یی را 
به تعطیلی کشاند

کمپین‌های تحریم رستوران‌های زنجیره‌ای آمریکایی 
کنتاکی در حمایت از غزه و محکومیت جنگ و 
نسل‌کشی در این باریکه، 108 شعبه این رستوران‌ها 
را در مالزی به تعطیلی کشاند. الجزیره به نقل از روزنامه 
سنگاپوری Strait Times اعلام کرد که کنتاکی 
فعالیت خود را در مالزی متوقف کرده است. کارگران 
این رستوران تأکید کردند شعبه‌های این رستوران 
تقریبا یک هفته است که از مشتری خالی شده است. 
رستوران‌های کنتاکی و تعدادی از برندهای دیگر - 
مستقر در آمریکا - مانند استارباکس و مک دونالد 
به‌دلیل ارتباط با اسرائیل با کمپین‌های تحریم در برخی 

کشورهای جهان روبه‌رو هستند. / النشره

یادداشت

دریچهکیوسکدریچه

ترس مقامات تل آویو از بازداشت ناگهانی

خورشید قدرت آمریکا غروب می‌کند

 مقامات اسرائیلی بسیار ترس دارند و نگران هستند که دادگاه 
کیفری بین‌المللی حکم بازداشت »مخفیانه« آنها و دیگر رهبران 
دولتی و نظامی را صادر کند. آنها نگرانند که ممکن است زمانی که 
به کشورهای اروپایی سفر می‌کنند، با حکم ناگهانی بازداشت از 
سوی دادگاه بین‌المللی روبه‌رو شوند. یکی از اعضای تیم اسرائیلی 
که به دعاوی بین‌المللی در لاهه رسیدگی می‌کند، هشدار داده است 
که ممکن است حکم بازداشت مقامات اسرائیلی از سوی دادگاه 
بین‌المللی به‌صورت مخفیانه صادر شود و مقامات نظامی و سیاسی 
بدون اطلاع از حکم، زمانی که بدون هشدار قبلی به کشورهای 

اروپایی سفر می‌کنند، با حکم بازداشت روبه‌رو شوند.

آمریکا ممکن است به سمت انحطاط حرکت کند. موقعیت رقابتی 
آمریکا در صحنه جهانی به‌دلیل رشد کند بهره‌وری در داخل، 
جمعیت سالخورده، سیستم سیاسی قطبی شده و محیط اطلاعاتی 
فاسد تهدید می‌شود. آمریکا همچنین در خارج با چالش چین 
روبه‌روست و به همین دلیل آمریکا با از دست دادن جذابیت خود 
برای سرمایه‌گذاری مستقیم خارجی روبه‌روست. همچنین امروز 
ده‌ها کشور در حال توسعه وجود دارند که به قدرت آمریکا بی‌توجه 
هستند. دشوار است که آمریکا بتواند موقعیت خود را بازیابد، چون 
زمانی که قدرت‌های بزرگ به‌دلیل عوامل داخلی از موقعیت برتری 
یا رهبری جهانی خارج می‌شوند، به ندرت می‌توانند این روند زوال 

و افول را معکوس ‌کنند.

یدیعوت احارونوت ]چاپ تل آویو[

روزنامه واشنگتن پست ]آمریکا[

کیوسک

ماهیگیری از آب‌های گل‌آلود!
با تغییر توازن منطقه‌ای و جهانی به نفع جمهوری اسامی 
ایران و محور مقاومت، چگونگی استفاده از این وضعیت جدید 
برای تقویت منافع کشور موضوعیت پیدا کرده است و جریان 
غرب‌گرا مترصد فرصتی برای بازگشت به کانون توجهات است. 

بهانه جریان غرب‌گرا برای مذاکره با آمریکا
در حال حاضر چهره‌های منتسب به جریان غرب‌گرا به فاصله 
کوتاهی از عملیات غرورانگیز »وعده صادق«، با احتیاط در حال 
مطرح کردن مجدد ایده مذاکره با آمریکا در محافل سیاسی 
هستند. با این تفاوت که این بار موقعیت برتر نظامی، امنیتی 
و دیپلماتیک جمهوری اسامی ایران را بعد از تنبیه رژیم 
صهیونیستی بهانه قرار داده‌اند. واقعیت این است که این جریان 
مشکوک همواره به ‌دنبال ماهیگیری از آب گل‌آلود است و در دهه 
90 ضعف‌های کشور را بهانه‌ای برای معامله با غرب قرار داده بود!

الگوی ماندگار همکاری دیپلماسی و میدان
موقعیت استثنایی جمهوری اسامی ایران پس از تنبیه رژیم 
صهیونیستی، محصول گفتمان انقلاب اسامی، مجاهدت 
رزمندگان فداکار جبهه مقاومت و حاصل همکاری متقابل 2 عنصر 
میدان و دیپلماسی است. فراموش نکرده‌ایم که تا همین چند سال 
پیش دستگاه دیپلماسی وظایفش را در قبال میدان با منت و اکراه 
و اما و اگرهای فراوان همراه می‌ساخت! در این روزهای حساس، 
نقش تاریخی و هوشمندانه دکتر حسین امیرعبداللهیان در قامت 

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، شایسته تقدیر است.
غیرممکن بودن مذاکره با آمریکا در حال حاضر

وضعیتی که پس از 2 عملیات درخشان طوفان‌الاقصی و وعده 
صادق در منطقه پیدا شده، فرصتی است تا محور مقاومت، 
راهبرد اخراج آمریکا و کشورهای بیگانه از جنوب غربی آسیا 
را با قدرت بیشتری دنبال کند. اشتهای مقامات آمریکا برای 
معامله با ایران چیز پنهانی نیست؛ دقیقا مثل پیوند غرب‌گرایان 
ایرانی با حزب دمکرات. مسلما نفس مذاکره با جمهوری 
اسلامی ایران مخصوصا در این مقطع برای دولت فعلی آمریکا 
دستاوردی راهبردی محسوب می‌شود. واضح است که هرگونه 
مذاکره با دولت بایدن در حکم کمک به کمپین انتخاباتی 
دمکرات‌هاست و می‌تواند سرنوشت انتخابات آمریکا را تغییر 
دهد، اما با عنایت به تجربه عهدشکنی این کشور در برجام 
و توجه به این مسئله که با رفت‌وآمد دولت‌ها در آمریکا هر 
توافقی می‌تواند کان لم یکن تلقی شود، مذاکره با آنها دست‌کم 

تا زمان روی کار آمدن دولت جدید غیرممکن خواهد بود.

‌از ضرب و شتم دانشجویان ‌از ضرب و شتم دانشجویان 
تا اخراج و تعلیق استادانتا اخراج و تعلیق استادان

لابی سنگین صهیونیست‌ها برای برخورد با حامیان فلسطین در دانشگاه‌های غربی
»می‌خواهند ما را دفن کنند، غافل از اینکه ما بذر هستیم.« این یکی از 
شعارهایی است که این روزها دانشجویان معترض به جنگ غزه در سراسر 
دانشگاه‌های آمریکا سر می‎دهند. درحالی‌ که اعتراض دانشجویان حامی 
فلسطین در آمریکا به اوج خود رسیده، تلاش گروه‌های وابسته به رژیم‎ صهیونیستی و رسانه‎ها و نهادهای وابسته به آن برای ساکت 
کردن صدای معترضان تشدید شده است.سال‌هاست که از تلاش گسترده لابی صهیونیسم برای کنترل محیط‌های آکادمیک و 
دانشگاهی در غرب به‌ویژه آمریکا گفته می‌شود، اما از زمان آغاز جنگ غزه در هفتم اکتبر سال2023 و نسل‌کشی آشکار اسرائیل در 
این منطقه که اعتراض‌های گسترده‌ای درپی داشته، این تقابل به اوج خود رسیده و باعث شده است شماری از رؤسای دانشگاه‌های 
مطرح آمریکا در اعتراض به فشار فزاینده صهیونیست‌ها و گروه‌های وابسته به آن برای ساکت کردن دانشجویان از سمت خود 
کناره‌گیری کنند.در ادامه نگاهی می‌اندازیم به تقابل لابی صهیونیسم و دانشگاه‌ها و روش‌های این جریان برای ساکت کردن صدای 

اعتراض‌ دانشگاهیان در آمریکا.برخی روش‌های لابی صهیونیسم برای فشار به دانشجویان و استادان در زیر آمده است. 

لغو همایش‌ها و برنامه‌های دانشگاه‌ها
چهاردهم آوریل سال2015 بود که صدها چهره 
دانشگاهی در اعتراض به لغو یک همایش انتقادی 
با موضوع مشروعیت اسرائیل به فشار ریاکارانه 
لابی صهیونیسم برای محدود کردن آزادی ‎بیان در 

دانشگاه‌ها اعتراض کردند.

سازماندهی تجمعات برای تقابل با اعتراض‌ها

فشار حامیان مالی به مسئولان دانشگاه‌ها 
پرونده‌سازی علیه استادان ضدصهیونیسم 

پرونده‎سازی علیه دانشجویان و استادان 
ضد‌اسرائیلی ازجمله روش‌های رایج لابی صهیونیسم 
برای خاموش کردن صدای آنان در محیط‌های 
دانشگاهی است. برخی از استادان دانشگاه‌ها که 
سابقه موضع‌گیری‌های ضداسرائیلی داشته‌اند، با 
هجمه‌های رسانه‌ای ازجمله انحرافات اخلاقی به‌طور 

موقت یا برای همیشه از تدریس محروم شده‌اند. تهدید به اخراج و تعلیق
رسانه‌های خبری دیروز )سه‌شنبه( گزارش دادند که 
دانشگاه‌های آمریکا، دانشجویان متحصن را به‌دلیل 
ادامه اعتراض‌ها به حمایت آمریکا از نسل‌کشی رژیم 
صهیونیستی در نوار غزه تهدید به تعلیق کرده‌اند. در 
گذشته نیز موارد بسیاری از تهدید به اخراج و تعلیق 
دانشجویان و استادان دانشگاه‌ها به‌دلیل مخالفت 

آنان با صهیونیسم منتشر شده است.

قطع بودجه طرح‌ها و پروژه‌های مناقشهبرانگیز 
برای صهیونیست‌ها

تهدید آینده شغلی دانشجویان 

فشار به دولت آمریکا برای سرکوب اعتراض‌ها
مقامات آمریکایی رسما اعلام کردند این اعتراض‌ها در 
قالب حقوق مندرج در متمم اول قانون اساسی آمریکا 
نیست و یهودستیزانه است و سناتور برنی سندرز یهودی 

پاسخ داد که این اعتراضات یهودستیزانه نیست.

کلودین گی 
رئیس دانشگاه 
هاروارد )2024(

ربکا لوپز، استاد 
حقوق جزایی دانشگاه 

آریزونا )2023(

اسکات لی بوک 
عضو هیأت مدیره 
دانشگاه پنسیلوانیا 

)2024(

جوزف مساد، استاد 
روابط بین‌الملل 
دانشگاه کلمبیا 

جان اسپوزیتو 
استاد علوم اسلامی 
دانشگاه جورج تاون

حاتم بازیان، استاد 
مطالعات آسیایی 

دانشگاه یوسی برکلی

ربکا زاپین، استاد 
مطالعات فرهنگی‌ـ 
اجتماعی دانشگاه 

آریزونا )2023(

کاترین فرانکه 
حقوقدان و استاد 

حقوق دانشگاه کلمبیا 

اسد ابوخلیل
 استاد علوم سیاسی 
دانشگاه کالیفرنیا 

سحر عزیز 
استاد حقوق 
دانشگاه راتگرز

خوان کول، استاد 
مطالعات خلیج‌فارس 
و خاورمیانه دانشگاه 

میشیگان 

هنی سامیه، استاد 
تاریخ و مطالعات 
پسااستعماری 
دانشگاه کرنل 

لین ماهونی، رئیس 
دانشگاه ایالتی 
سانفرانسیسکو

الیزابت مگیل 
رئیس دانشگاه 
پنسیلوانیا )2024(

محمدجعفر محلاتی 
استاد مطالعات 

خاورمیانه در دانشگاه 
اوبرلین )2023(

محمد عبدو، استاد 
مطالعات زنان 
دانشگاه کلمبیا 

سالی کورنبلوث 
رئیس دانشگاه 

ام‌آی‎تی 

نورا عریقات 
استاد مطالعات 

بین‌الملل 
دانشگاه راتگرز

رشید خالدی 
استاد مطالعات 

مدرن عرب 
دانشگاه کلمبیا 

جاسبیر پوآر، استاد 
مطالعات زنان 
دانشگاه راتگرز

خالد ابوالفضل 
استاد حقوق 

دانشگاه کالیفرنیا 

جان چنی-لیپولد 
استاد مطالعات 

فرهنگی دانشگاه 
میشیگان 

وائل حلاق، استاد 
اخلاق، حقوق و 
اندیشه سیاسی 
دانشگاه کلمبیا 

اسامه مقدسی 
استاد تاریخ دانشگاه 

یوسی برکلی

دانشجویان معترض دانشگاه کلمبیا تعلیق می‌شوند

برخی از استادانی که تحت فشار لابی صهیونیسم 
برکنار شده یا استعفا کرده‌اند:

برخی از استادانی که لابی صهیونیسم علیه آنان 
پرونده‎سازی کرده است:

دانشگاه کلمبیا تعلیق دانشجویان فعال معترض به جنگ غزه 
را که حاضر به برچیدن چادرهای اعتراضی در محوطه دانشگاه 
نشده‌اند، آغاز کرده است. دانشگاه کلمبیا با ارسال نامه هشدار 
برای دانشجویان معترض، برای جمع‌آوری چادرها ضرب‌الاجل 
تعیین کرده بود. همچنین دانشجویان معترض ملزم به امضای 
فرمی شده‌ بودند که مقرر می‌کرد مشارکت آنان در اعتراض‌ها 
به تعلیق و در نهایت، رد صلاحیت آنها برای اتمام ترم منجر 
خواهد شد. سرکوب تظاهرات در دانشگاه کلمبیا که به نوعی 
مرکز اعتراض‌های دانشجویی مرتبط با جنگ غزه در هفته‌های 
اخیر محسوب می‌شود، در حالی با دستگیری و تعلیق فعالان 
این حرکت اعتراضی جریان دارد که پلیس آمریکا پیش‌تر در 
دانشگاه‌ تگزاس با استفاده از اسپری فلفل به ده‌ها دانشجو در 
یک تجمع حامیان فلسطین حمله کرده و شمار زیادی از آنها را 

بازداشت کرده بود.

بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

هادی کهندل؛ روزنامه‌نگار

سطین کرونیکل گاردین، رویترز
منابع: الجزیره، شبکه تی‌آرتی، فل


